IR DESICN TOK | g7 -

o Encosto (1x)
cadeira office | © rssenoiy Qe

O Braco direito (1x)
e Mecanismo (1x)
O Pistzo (1x)

0 Acabamento (1x)

0 Base (1x)

D

%

partes componentes

A- Parafuso M6x20 (4x)

e Braco esquerdo (1x) B- Parafuso M6x25 (4x)

C- Parafuso M8x35 (4x)

D- Chave allen M5 (1x)

© Rodizio (5)

o

® N ] 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100
Utilize a régua para
medir os componentes. g

pessoas necessarias tempo de montagem grau de nao utilizar quimicos evitar batidas pano umedecido capacidade maxima
para montar aproximado dificuldade ou abrasivos e contato com com agua seguido suportavel, distribuida
o produto

na limpeza objetos cortantes de pano seco uniformemente




(1 Iy

A- Parafuso M6x20 (4x)

o

B- Parafuso M6x25 (4x)

e

C- Parafuso M8x35 (4x)

%

D- Chave allen M5 (1x)

Acionar a alavanca
para subir / descer

Trava/destrava o

sistema relax Relax:

Girar a manopla para
regular a intensidade
do relax.

R DESIGN




